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سبب وجود السد العالى فى حدوث عدد من الظواهر فى وادى النيل ودلتاه تتمثل فى ت  -١

 ......اعدامكل ما يلى 
 

 .نكماش الدلتا بعد توقف وصول الطمىا) أ(
 
 .نخفاض جودة الأراضى الزراعيةا) ب(
 
 .م١٩٩٢دوث زلزال القاهرة الشهير ح) ج(
 
 . ظاهرة التصحر على جانبى الدلتانتشارا) د(

]٠٠٠٢٧٧٤[ 

___________________________________________________________ 

 ......عنى مبدأ وظيفية مناهج الجغرافيا المدرسيةي  -٢
 
 

 .درة الجغرافيا على تفسير الواقع الحالىق) أ(
 
 .ستخدام المعرفة الجغرافية فى قراءة الواقع وفهمها) ب(
 
 .بط الظواهر الجغرافية ببعضها بعضاًر) ج(
 
 .ستخدام المعرفة الجغرافية فى التعمق والتخصصا) د(

]٠٠٠٢٧٨٩[ 

___________________________________________________________ 
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حل مشكلة تناقص معدلات النمو السكانى لبعض الدول الأوروبية، أى مما يلى ل  -٣
 بة على المدى البعيد لهذه المشكلة؟يعتبر الحل الأكثر مناس

 
 .شجيع الإنجابت) أ(
 
 .شجيع الهجرة الوافدةت) ب(
 
 .لزواج المبكرا) ج(
 
 .ستيراد عمالة خارجيةا) د(

]٠٠٠٢٨٧٢[ 

___________________________________________________________ 

ئاً يشبه شتاء مصر؛ فأى ذا أردت أن تقضى بالولايات المتحدة الأمريكية شتاء دافإ  -٤
 المدن تختار؟

 

 .وس أنجلوسل) أ(
 
 .يترويتد) ب(
 
 .يويوركن) ج(
 
 .تسبرجب) د(

 ]٠٠٠٢٨٦٦[ 

___________________________________________________________ 
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وترجع . ستخدم الباحث الجغرافى الخرائط بأنواعها المختلفة فى مراحل البحث كلهاي  -٥
 ......أنها اعداميطة فى البحث العلمى الجغرافى إلى كل ما يلى أهمية الخر

 

 .داة منظمة لعرض البياناتأ) أ(
 
 .مثيل بصرى ذو مقياس رسم للواقعت) ب(
 

 .حددة للخصائص الموجودة فى الواقع بلغة رمزيةم) ج(
 

 .وضحة للمسافات كما هى فى الطبيعةم) د(

 ]٠٠٠٢٨٧٣[ 

___________________________________________________________ 

 ......رجع زيادة الدخل القومى فى أى مجتمع أساساً إلىت  -٦
 

 .ستغلال موارد البلاد المتاحةا) أ(
 
 .وافر موارد طبيعية متعددةت) ب(
 
 .لإهتمام بالصناعةا) ج(
 
 .دالة توزيع الدخلع) د(

 ]٠٠٠٢٨٦٠[ 

___________________________________________________________ 
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 ى المذاهب المسيحية الآتية أكثر انتشاراً فى أمريكا اللاتينية؟أ  -٧
 

 .لأرثوذوكسيةا) أ(
 
 .لكاثوليكيةا) ب(
 
 .لبروتستانتيةا) ج(
 
 .لإنجيليكيةا) د(

 ]٠٠٠٢٨٤١[ 

___________________________________________________________ 

 ......تبع جزر فوكلاند الواقعة جنوب غرب المحيط الأطلنطى دولةت  -٨
 

 .وراجواىأ) أ(
 
 .لأرجنتينا) ب(
 
 .ريطانياب) ج(
 
 .لولايات المتحدةا) د(

 ]٠٠٠٢٨٤٦[ 

___________________________________________________________ 
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 ......تمثل أهمية مضيقى البسفور والدردنيل فى أنهمات  -٩
 

 .لمعبر الإستراتيجى لدول شرق أورباا) أ(
 
 .لمعبر الإستراتيجى لتركيا إلى البحر المتوسطا) ب(
 
 .لمنفذ الوحيد لروسيا على المياه الدافئةا) ج(
 
 .لمعبر الرئيسى لربط البحر الأسود باليونانا) د(

]٠٠٠٢٧٧٨[ 

___________________________________________________________ 

ذا أراد معلم جغرافيا تحديد اتجاه السير مع تلاميذه فى مدينة الإسكندرية، ولديه إ  -١٠
 أربع خرائط، بمقاييس رسم مختلفة، أى مقياس يختار؟

 
 ٢,٥٠٠:١) أ(
 
 ٥,٠٠٠:١) ب(
 
 ١٠,٠٠٠:١) ج(
 
 ٢٥,٠٠٠:١) د(

 ]٠٠٠٢٨٢٦[ 

___________________________________________________________ 


